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※ 흑색이나 청색 볼펜으로 정확하게 기입하세요.

학년 2 반 번호 이름                          

문항 답                 지 배점 점수

서1
(서답형) 63 4

서2
(서술형)

   ×× 이다. 

는 유한소수이므로 는 의 배수이다.




의 기약분수는 


이므로 는 의 배수이다.

따라서 는 과 의 최소공배수인 의 배수이다.

가 가장 작은 두 자리 자연수이므로   이다.




 


이므로   이다. … (1점) 따라서    이다.

6

서3
(서술형)

  


이므로 처음의 기약분수의 분자는 이다.

또  


이므로 처음의 기약분수의 분모는 30이다.

따라서 처음의 기약분수는 

이다.

소수로 나타내면 이다.

6

서4
(서답형)

−  
4

서5
(서술형)

밑넓이를 라 하면




××     이다.

이를 정리하면      이다.

5

서6
(서술형)

 ×   ×  ××  ×

이는 15자리 수이다.   이다.

각 자리 수는 3은 1개, 2는 1개, 0은 13개로

이루어져 있으므로 각 자리 수의 합은

    이다.   이다.

   이다.
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